

想买上海大众、现代、福特和斯柯达的快出手

周日来团购会开走辆实惠车

备受泰城消费者瞩目的“泰安五地千人团购会”，将于本周日下午在岱岳区海岱花园泰山会堂举行。北方车辆旗下的上海大众、北京现代、长安福特、斯柯达4家4S店，将在现场底价售车，众多车型全年降至最低价，钜惠不用错过！想参与团购的消费者，请在周六18:00前拨打热线或到北方车辆各经销商处报名。

前段时间上市的新车，让喜欢赶时髦的车迷挑花了眼；进入

淡季以来，各品牌的优惠措施层出不穷，也让消费者拿不准，到底在哪家店买车最实惠？本次“泰安五地千人团购会”由本报和北方车辆联合主办，为市民解决“棘手”的选车、买车难题。

参与团购活动的4个品牌，都是泰安市场上最受欢迎的合资品牌，产品线非常丰富。无论您是想买六七万元的经济性节能轿车，还是中意三四十万价位的大气SUV，都能在这几个品牌中轻松

找到明智之选。

“海岱花园酒店的泰山会堂最多能容纳1400多人，不过本次活动报名人数不设上限。只要参与团购，不管多少人都能享受最低优惠价。”北京现代市场部李经理介绍，为了保证保证优惠力度和现场人气，北方车辆各4S店市场部已经提前向各自厂家申请团购政策，而且北方车辆将在厂家政策的基础上再给优惠，肯定让参与团购活动的消费者不白来，

绝对不负众望。李经理表示，北京现代全系年度最低价参加团购，优惠最高的车型为第八代索纳塔。

据了解，除了4个品牌全系车型大幅优惠，团购人数每满20人，订车即送保险。同时，现场举行抽奖活动，最高奖励为原厂导航，参加抽奖者都不落空。

为了方便县区的消费者来泰城参加团购活动，北方车辆做了精心准备。团购会相关负责人

北方北京现代4S店李经理介绍，北方车辆在新泰、肥城、宁阳、东平都设有二级经销商，活动当天所有客户在二级店集合后，免费乘坐大巴前往团购活动现场。

有意向参与团购享优惠的市民，可以前往北方车辆各经销商处报名，或者拨打活动报名咨询热线——泰城：8561510，新泰：7069961，肥城：8561569，宁阳：8561520，东平：8569388。

(赵兴)

雨中开双闪灯不是好习惯

汽车灯光如何使用，不是每个人都知，尤其是对新手而言。不管在白天或黑夜，都有相当一部分事故是由于车主不懂得正确使用灯光信号导致的，尤其是在下雨的夜间。因此，正确使用灯光信号对一位驾车者来说就显得至关重要。

雾灯分为前雾灯和后雾灯，在能见度小于30米时，往往能起到很强的警示作用。通常雾灯光线明亮，穿透性强，可使对方来车或后车观察到自己的位置。但平时强烈光线会让对方来车感到不适应，影响司机视线。雾灯还可以在一些暴雨、大雪天气使用，以提高己车的能见度，提醒别的车辆或过路行人注意。

有的车主习惯在大雨中开双闪灯，这虽然能增加车子的能见

度，却丧失了方向提示的功能，所以一般不推荐使用，紧急情况时，可以跟雾灯同时使用。

雨雾天最好不要使用远光灯，因为远光灯的照射角度容易使光线发生较大的散射，在雾天的穿透力反而最差。还有，在小区里不要开远光灯，除了照得居民的眼睛难受外，还容易造成看不清两边的情况，加剧危险。正确的做法是，开着近光灯，慢慢行驶。

值得一提的是，夜里开车从小路口出大路，比如左转出大路，由于光线不够，直行车辆或许很难发现有车驶出。这时车主可以闪下大灯或打开双闪进行提示，这样可以有效降低危险的发生。最后，车主一定要搞清楚座驾的所有灯光开关，不开灯和乱开灯都是错误的驾驶习惯。(宗禾)



不喧哗 自有声

全新君越泰安强世行上市

7月14日，全新君越五部曲首映盛典在岳海集团泰安强世行别克盛大举行，备受瞩目的别克全新君越震撼亮相。

《棋中棋》、《Hello》、《读心术》、《Mr.危机》、《失眠》五部曲，让现场的媒体嘉宾和广大车友第一时间从视觉、听觉上体验到了全新君越的魅力，更让中意别克全新君越已久的客户朋友按捺不住内心的仰慕，积极参与了现场的全新君越限量抢购热潮。

此次发布的全新君越，拥有3.0L SIDI V6、2.0T SIDI、2.4L SIDI以及2.4L eAssist智能油电混合动力

四款动力组合共7款车型。

全新君越代表了别克品牌最新的豪华设计趋势与科技实力。它面向市场高端的消费群体，从他们的价值观和用车需求出发，满足他们内敛、注重内在实力、渴望享受最新技术以及豪华驾乘体验的需求。作为别克高档旗舰轿车，全新君越3.0L和2.0T车型将凭借在动力、操控、科技配置、内饰设计、静音等方面的显著优势，为追求驾乘感的人门级豪华车消费者带来全新选择，而2.4L车型则以全方位的越级实力，征战主流中高级车市场。

(仲雯)

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

北方车辆朗行现车发售，欢迎莅临

朗行 为生活而生



生活，不是生存，不是忙碌，不是两点一线，不是周而复始。生活，甚至不是一个态度，而是一个决定。当你决定选择享受生活，生活也会用最好的一面迎向你。Gran Lavalida朗行，全新越级行旅两厢车，为你的生活开拓更多可能。超大后备箱装下更多想象空间，为生活而生，从朗行开始。北方车辆上海大众4S店现车发售，欢迎莅临！

Gran Lavalida 朗行 为生活而生

越级行旅 搜索

立刻扫描二维码，申请试驾



Das Auto.

泰安北方众泰汽车销售服务有限公司

销售电话：8561579 24小时服务电话：8561757 地址：泰安市泰山大街西首岱岳区政广场东300米路南
新泰分公司销售热线：7777890 服务热线：7058626 地址：新泰市开发区双山路16号